

ASIA Hot News

2013-
06-25 

亞洲大學產學營運處研發成果北上參展！---

2013年「台灣國際醫療展」在台北世貿一館登場，亞洲大學產學營運處安排陳永進等位老師研發產學成果北上參展。



圖說：保健營養生技學系李明明老師的「中醫藥典籍查詢系統」。

經濟部國貿局主辦的2013年「台灣國際醫療展覽會」6月20日至23日在世貿一館與「台灣國際銀髮族暨健康照護產業展」、「台灣國際中草藥暨機能性食品展」共同展出，展品豐富、多元；亞洲大學（Asia University, Taiwan）產學營運處首度安排光電與通訊學系陳永進等位老師的研發產學成果，參加此次展覽。

亞洲大學此次參展，包括保健營養生技學系李明明老師的「中醫藥典籍查詢系統」、光電與通訊學系陳永進老師的「RFID跌倒通報系統」、光通系謝長倭老師與創意商品設計系龍希文老師合作開發的「足底低功率雷射針灸」、資訊傳播學系陳勇國老師的「銀髮族之肌耐力的檢測與訓練系統」，以及資訊工程學系蔡智仁老師的「智慧型居家照護機器人」等產學成果。

展覽期間，亞洲大學展覽攤位吸引不少民眾參觀，還有不少專業人士也來探詢，包括台北醫學大學醫務管理學系簡文山教授、高齡健康管理學系洪燕妮教授以及曾櫻枝教授、真茂科技總經理林燕山，FOOTDISC歐立達股份有限公司董事陳逸弘董事及總經理陳炫仁，以及佳醫集團的個案管理員及社工、財團法人塑膠工業技術發展中心經理薛光瑩等人。



圖說：光電與通訊學系陳永進老師的「RFID跌倒通報系統」。

亞洲大學產學營運處產學長林均維也北上參觀，除了鼓勵參展的老師及學生，也順道拜訪與亞大產學合作的參展廠商歐立達股份有限公司。

亞洲大學蔡進發校長抽空到展覽會場，參觀許多廠商的技術與產品，蔡校長也到亞大攤位鼓勵參展的師生；陳永進老師除了向蔡校長介紹亞大參展的內容，同時展示足底低功率雷射針灸、銀髮族之肌耐力的檢測與訓練系統以及智慧型居家照護機器人的功能。



圖說：資訊傳播學系陳勇國老師的「銀髮族之肌耐力的檢測與訓練系統」。

陳永進老師說，亞大透過這次的展覽，除了提升亞大老師研發產學成果的能見度，累積參展的經驗，更有助後續產學計畫規劃進行。



圖說：亞洲大學展覽攤位老師向校長蔡進發介紹「智慧型居家照護機器人」的功能。



圖說：產學營運處產學長林均維(前排坐者)到場鼓勵參展師生。



圖說：亞洲大學校長蔡進發(中)到場鼓勵參展師生，並在亞大展覽攤位前與師生合影。